Testa di gatto

Nei due schemi sono contenuti i numeri da 1 a 6 con le seguenti regole:

e In ogniriga e colonna sono presenti tuttii numerida 1 a6;
e | numeri all’esterno rappresentano la somma dei numeri nelle caselle grigie
corrispondenti; per esempio il 3 del primo schema & la somma delle cifre nelle

“orecchie” del gatto;
e | pallini sono presenti se e solo se in due caselle bianche adiacenti sono contenuti

numeri consecutivi.

Come condizione aggiuntiva, tra le due “teste” ci sono un numero pari di corrispondenze.

Questo vuol dire che nella parte grigia dei due schemi la quantita di numeri uguali nella stessa

posizione & pari.
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Risolvere i due schemi



